

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005705110

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Exodus Investments AG, Meggen

Exodus Investments AG (Exodus Investments SA) (Exodus Investments Ltd) c/o avoia gmbh Huobmattstrasse 3 6045 Meggen

Exodus Investments AG, in Meggen, CHE-139.845.865, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 124 vom 29.06.2022, Publ. 1005507258). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Engler, Nadja, von Zürich, in Neerach, Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Bassersdorf].

Tagesregister-Nr. 2325 vom 16.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 124, Datum: 29.06.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern